Правила фотоконкурса «Драгоценный Подряд»
Общие положения
Организатор конкурса — Подряд 
Генеральный партнер конкурса – телеканал Ювелирочка 
Механика конкурса 
Подписаться на аккаунт @podryadtv и @juvelirochka.ru. Выложить фото своего любимого украшения. К фотографии поставить хэштег #драгоценныйподряд и #juvelirochka.ru, отметить в публикации двух друзей, придумать подпись к фото — слоган для телеканала «Ювелирочка». 

Публикация должна быть сделана во время проведения конкурса — с 04.12.2017 г.  по 25.12.2017 г.    
Присылая свои фотографии, участник:
1. гарантирует, что автором присланных фотографий является он сам (нарушение авторских прав недопустимо и ответственность за это лежит на лице, приславшем фотографии);
2. выражает свое согласие с данными правилами конкурса;
3. дает согласие на размещение фотографий в Instagram.
Один участник может прислать на конкурс до 5 фотографий (включительно). Организатор отбирает не более 3-х фотографий участника, которые будут оценены в конкурсе. Фотографии должны быть приемлемого качества. Принимаемый формат фото .jpg.
В конкурсе могут принимать участие дееспособные граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста. Участниками конкурса не могут быть сотрудники и представители Организатора, аффилированные с Организатором лица, члены их семей, а также работники других юридических лиц и/или индивидуальных предпринимателей, причастных к организации и проведению конкурса и члены их семей.
Сроки проведения конкурса
Прием работ осуществляется с 04.12.2017 г. до 25.12.2017 г. до 23:59 по ВЛК. Победители всех номинаций будут названы 26.12.2017 г. после 15:00. в Instagram @podryadtv и на сайте podryad.tv 
География: 

В конкурсе участвуют жители населенных пунктов: г. Владивосток, г. Артем, г. Находка, пос. Новый, пос. Тавричанка, пос. Артемовский, пос. Заводской, c. Вольно-Надеждинское.
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Условия участия 

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо быть подписчиком аккаунта @podryadtv и @juvelirochka.ru.
Победители
В фотоконкурсе две номинации: основная и «Приз зрительских симпатий». 
Трех победителей выберет внутреннее жюри (1,2,3 место). 
Победитель в номинации «Приз зрительских симпатий» определится путем   подсчета отданных за ту или иную фотографию «лайков».  Любая накрутка голосов недопустима. Организатор конкурса будет следить за зрительским голосованием, выявлять и дисквалифицировать нарушителей.  Если у двух или более фотографий на момент завершения конкурса будет одинаковое количество голосов, то победителя определит внутреннее жюри.  
Один участник может победить одновременно не более чем в одной номинации. 
Призы 
Призовой фонд конкурса составляет 4 (четыре) приза, предоставленных генеральным партнером: 4 (четыре) пары дизайнерских серег из серебра с драгоценными камнями.     
Предоставляемые призы обмену на денежный эквивалент или другие товары и услуги не подлежат.

Выдача призов происходит в течение 21 календарного дня с момента публикации итогов конкурса.

Выдача призов осуществляется при предъявлении документа, подтверждающего личность участника, в офисе Подряда с 08:00 до 20:00 по адресу: г. Владивосток, ул. Жигура, 34. Для участников из г. Находка адрес выдачи призов: г. Находка, ул. Ленинская, 3. Для участников из г. Артем, пос. Новый, пос. Тавричанка, пос. Артемовский. пос. Заводской, c. Вольно-Надеждинское: г. Артем, ул. Кирова, 53.

Доставка призов в региональные офисы происходит в течение 14 календарных дней с момента публикации итогов конкурса.
